

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do dyrektywy 1999/41/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 7 czerwca 1999 r. zmieniającej dyrektywę 89/398/EWG w sprawie zbliżenia ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego**

*(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 172 z dnia 8 lipca 1999 r.)*

*(Polskie wydanie specjalne, rozdział 13, tom 24, s. 50)*

Strona 39 (strona 51 polskiego wydania specjalnego), art. 2 akapit pierwszy, zdanie pierwsze:

*zamiast:* „Państwa Członkowskie wprowadzą w życie przepisy ustawowe, wykonawcze i administracyjne niezbędne dla nich do wykonania niniejszej dyrektywy nie później niż do dnia 8 lipca 1999 r.”,

*powinno być:* „Państwa członkowskie wprowadzą w życie przepisy ustawowe, wykonawcze i administracyjne niezbędne dla nich do wykonania niniejszej dyrektywy nie później niż do dnia 8 lipca 2000 r.”.

---